HNupuBuayajabHbIi IU1aH 10 reoMeTpun 1 yeTBepTh 8 Ki1ace

Halmucarb NINCbMCHHBIC pa6OTbI
1. Tlapamnenorpamm. CBoMCTBa U
MPU3HAKU
2. YactHble cnydyan

pom0, KBajapar
3. Tpanenus. CBoiicTBa

TEMaM

napajuiejaorpaMmma: nmpaMOyrojibHUK,

n caartrb TeOpeTI/IHGCKI/Iﬁ OIIPOC IO 3TUM KC

paboThI HaMKCaTh
B IIKOJIE (JIEeMO
BEpCHH
MIPUITAraroTCs)

3ananue dopma Harau OTrMmeTKa
aTTeCcTalin BpeMs CAAYH

BBITIOJTHUTH BCE 3a/IaHUS U3 JICMOBEPCUHU CIaTh TETPAJIh C B ugacer be3 ormeTkH
BBIIIOJIHCHHBIMU KOHchIBTaI_II/I ﬂBJIHeTCSI I[OHyCKOM
3aIaHUSIMHU 71 K HAITMCAHHUIO paboT

BricTaBnsarorcsa Ha
mo0Oyro aary 1
YETBEPTHU

OTtMmeTKa 3a aTTecTallMOHHBIN epUo KOPPEKTUPYETCS IPU BHIIIOIHEHUH HHAUBUAYAIBHOIO IJIaHA
[Inan cunTaercs BBIIOJHEHHBIM, €CJIM BBIIIOJIHEHBI BCE IIYHKTHI IJIaHA HA OTMETKY «3» U BBIILIE.

JEMOBEPCHUA

1. TMapamnenorpamm. CBOMCTBa U MPU3HAKU

I'pagycHble MepbI OBYX VIVIOB
IapaJjIeIorpaMMa OTHOCATCH
kax 4:5. Haiigure BCe yrinl
napaJiienorpamMma.

B mnapamnenorpamme ABCD
fuccexTpuca yriaa A [geJHT
cropory BC Ha orpesku BK
u KC. Haiigure nepumerp
napajanenorpaMma, €cJaId ua-
BecTHO, uTo AB =4 cm u BK
B 2 paza MmeHsbIne KC.

PasHocTh IBYX YIJIOB apaJiie-
gorpamma paBHa 40°. Haitigure
BCE YIVIBI IapaJliejiorpaMma.
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B mnapannenorpamme ABCD
buccexkTpuca yraa A JeauT
cropony BC Ha orpesku BK
u KC. Haiigute nepumerp
mapaJjienorpaMMa, ecJy H3-
BecTHO, uTo KC=3cm u AD =
= 10 cm.

2. YacTHble cily4au napajuiesiorpamma: npsiMoyrojibHUK, poMO, KBaipar




BuccexkTpuca yriaa nOpaMmo-
YroJbHHUKA JeJIUT ero CTOPOHY
HA JBe YacTH, Ka)Xaas M3 KO-
TOpPBIX paBHa O cMm. Haugure
IIEPUMETP IPAMOYIOJIbHUKA.

ITepumerp pomba pasen 40 cwM,
a OIUH U3 ero YIJOB paBeH
60°. HaiiguTe 1IMHY AHaroHa-
JI, NPOTHUBOJIEIKAIIEH JTOMY

yIaIy.

3. Tpanenus. CBoiicTBa

2]

BuccexkTpuca yria npamMo-
YTOJMBHUKA JeJHUT ero G0JIbIIYIO
cropoHy mnomonaM. Mensmasn
CTOPOHA IPAMOYTOJIbHHUKA PaB-
Ha 5 cMm. Haiigure nepuMerp
IPAMOYTOJILHUKA.

Ogur u3 yriaoB pomba paBeH
120°, a pguarosHanb, HCXONA-
[asg U3 BePUIMHBLI 3TOr0 YIvia,
paBHa 10 cm. Haligure mepu-
meTp pomba.

1. B paenobeapenHoi Tpaneummn ABCD ocHosanma BC = 2 cm u
AD =20 cm. U3 Bepwmnb B Ha ocHosanue AD onyuweHa ericota

BH. Hanpmure HD.

2. B npsmoyronbHou Tpaneuun ABCD (yron A npsmoin) ocHosaHue
BC spBoe meHbwe AD u guaronans AC = 1 cm. Haraute 6oko-
syio ctopory CD tpaneuun ABCD.

3. B rpaneunn ABCD ocHosanmus BC, AD, amaroHans BD = 18 cm,
ZBAD = 60° u bokosas cropoHa AB nepneHaukynapHa guaro-
Hanu BD. Harpure soicoTy Tpaneumm.

4, B rpaneuwn ABCD, BC | | AD, ZBAD =20°, ZCDA =70°. Ha#i-
aute yron mexay npamsimu AB u CD.

6. Brpaneuun ABCD, BC || AD, ZBAD = 40°. uaronans AC tpa-
neuMm aenmT eé Ha ABa pasHobeapeHHbIX TpeyronsHuka. Han-

AUTe yrnbl TpPANEeunm.



